



## **Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств отравления людей в Республике Дагестан**



19 сентября 2022 года в Дербентскую центральную городскую больницу доставлены 14 человек, из которых – 3 несовершеннолетних, с признаками отравления угарным газом из заведения общественного питания города. По предварительным данным, причиной утечки газа могла стать неисправность одного из агрегатов для приготовления пищи. По данному факту следственными органами СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Беляеву Д.В. представить доклад о ситуации. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724815>